( TEMEL MATEMATIK

|

Fonksiyonlarin Tersi Konu Testi -1

1. ER—-R
f(x) =3x + 2a
1(2) =10 ise

a degeri asagidakilerden hangisidir?

A)-10 B)-14 C)-20 D)-28 E)-30

2. . Bir fonksiyonunun tersinin fonksiyon olabilmesi icin
verilen fonksiyon ile ilgili,

I.  Birebir fonksiyon
Il. Orten fonksiyon

lll. icine fonksiyon

kosullarindan hangilerinin olmasi yeterlidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E) I, 1velll
3. A={1,2,3}
B={a,b,c}

Asagida A dan B ye tanimlanan fonksiyonlardan
hangisinin tersi de fonksiyondur?

A){(1.a),(2,a), (3, b)}  B){(1,a),(2,b), (3, b)}
C){(1,0). (2 a), (3, ¢)} D) {(1, &), (2,b), (3, c}}
E) {(1, ¢), (2,b), (3, b)}

4, g(x)=2x+a ve

X+3
g7 (x) =

olduguna gére, a kactir?

A) -1 B)2 C)-3 D)-5 E)-6

R BN
£ R {3} R - {1}

B 2+ 3x
T 3x -1

f(x)

olduguna gore,

f1(x) asagidakilerden hangisidir?

3x -2 2 33X +2
A) X B) X + o) X +
3x +1 3x -1 Xx—-3
D) X+2 ) 3x -2
3x-3 3x+3

R —{m} — R — {n} tanimli 1—1 ve &6rten fonksiyon

2X -1
f(x)=
(x) —

olduguna gére, m +n toplami kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

f(x) = 5—x olduguna gére, f-! (x) asagidakilerden
hangisidir?

A)5+x B)5—-x C)x-5

olduguna gére f' (x) asagidakiler-

f(x) = X+1

den hangisidir?

A x-2 B)2x-2 C)a2x-1

D) 2x + 1 E)x+2

1B 2C 3-D 4C 5D 6D 7-B 8-C
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9. A={1, 2,3, 4} kimesinde tanimli 13. f:R—=R
2x
f:(; i ? g) fonksiyonun tersi asagidakilerden flx) = ?_1
hangisidir? ft?nkswonunun tersi asagidakilerden hangisi-
dir?
1234 1234
2x =1 2x +1
A)(3214) B)(4123) A) 3x —1 B) 3 C) s
o (1284 o (1234 p) 21 gy 3X*3
1234 2143 2 2
123 4
) (3 14 2)
14, R—-R
f(x) = 2x — 5 olduguna gére
10. :R—-{2} - R-{1} f(3) + 1(7) toplaminin degeri kactir?
X+3 .
f(x) = ise
X-2 A)3 B)5 C)7 D)9 E)12
f1(x) asagidakilerden hangisidir?
X-3 X-3 X+3
A) B) C)
X=2 X +2 X +2 15. f(x) = 2x + 4 olduguna gére, f fonksiyonunun
D) 2x +3 2x +3 tersi asagidakilerden hangisidir?
X+1 X=-1 i
A) X; B) 2x — 4 C) x + 4
D) X+4 E) X=2
2 4
11. f(x) = 2x— 7 fonksiyonunun tersi ! (x) asagida-
kilerden hangisidir?
A)x +7 B) 2x + 7 c) &7
)X+ ) 2x + ) = 16. f(x) = x + 3 olduguna gére - (x) asagidakilerden
D) X+7 E) X=7 hangisine esittir?
2 2
A)3-x B) x -3 C)x+3
¢
D)3 E) —
) 3x ) 5
12. R—=R
f(2x + 1) = x + 4 olduguna gore
f1(6) nin degeri kactir?
A) 2 B) 4 G)5 D)7 E)9
9-E 10-E 11-D 12-C 13-E 14-C 15-A 16-B @




